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OAJ:n Pirkanmaan alueyhdistyksen hallitus 
Pöytäkirja 5.3.2024
Aika:
Ti 5.3.2024 klo 17 (ruokailu klo 16.30)
Paikka: 
Akavan toimisto, Otavalankatu 9 A, Tampere
Jakelu:  
Arto Kauppinen, puheenjohtaja x

     
varsinainen jäsen

varajäsen

YSI

Tiina Ahde, Tampere x

Riina Hilo, Tampere

Salme S. Halme, Tampere x
Ninni Salo-Talonen, Tampere


Tarja Levänen, Hämeenkyrö
Mari Äijälä, Nokia
Veli-Matti Rautio, Pirkkala x
Risto Härkönen, Lempäälä

Juha Myntti, Ikaalinen x

Tuire Amaral, Kangasala

Vesa Ratala, Akaa x

Minna Laitila, Valkeakoski

OAO/YLL

Tredu


Sasky
Johanna Toivanen x

Katriina Isolauri

Aikuiskoulutus

Toisen asteen amm.
Petri Karoskoski

Terttu Siekkinen x
Vapaa sivistystyö

Tredu
Anne-Mari Koskenniemi
x
Ismo Kymäläinen
TAMK


Yliopisto
Kristiina Vähämaa

Mika Mattila x
VOL

Heini Pihko, Ylöjärvi x

Reetta Kerkola-Ruutiainen, Lempäälä
Riitta Haapala, Valkeakoski x
Minna Katajamäki, Tampere
Muut kutsutut:

Jussi Savolainen x

alueasiantuntija
Janina Hillman 
 
Pirkanmaan Nope-kouluttaja

Lauri Heiskanen

Pirkanmaan Nope-kouluttaja

Minna Houhala x

tiedottaja

Niina Kangaspunta

tiedottaja

Arto Kotilainen 

Taloudenhoitaja

Liisa Sallinen-Aro

toimistosihteeri

Thea Venho

SOOLin edustaja

Hiitti Antti


OAJ:n opettajankoulutustyöryhmä

OAJ:n valtuutetut:

VOL:
Eija Kamppuri

Niina Kangaspunta

Minttu Mali

Inka Kosonen

Eeva Uskali

YSI:

Riina Hilo x
Risto Härkönen

Kai Järvinen

Jouni Kaipainen

Arto Kauppinen x
Minna Laitila

Marjaana Myötyri

Anna Renfors

Tarja Työläjärvi
OAO

Arto Anetjärvi

Lauri Hietalahti

Petri Karoskoski

Eero Kolari

Jyrki Rantala

1 - 23
Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.
2 - 24
Läsnäolijoiden toteaminen
Todettiin.

3 - 25
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin.
4 -26
Kokouksen sihteerin valinta

Taloudenhoitaja Arto Kotilaisen ollessa estynyt kokouksen sihteeriksi valittiin Salme Halme.
5 - 27
Pöytäkirjan tarkistaminen

Hyväksyttiin sähköpostitse jaettu edellisen kokouksen pöytäkirja 31.1.2024.
6 - 28
Kokouksen työjärjestys

Esitys: Esityslista toimii kokouksen työjärjestyksenä.
Päätös: Hyväksyttiin.

7 - 29
MOP-juhla syksyllä 2024

Esitys: Käydään läpi vaihtoehtoisia paikkoja MOP-juhlan järjestämiselle. Juhlapaikkaa kysytään ainakin Tampere-talosta, Messukeskuksesta, Hakametsä Sport Campukselta, Tavara-asemalta ja Tullikamarilta. Tavara-asema ja Tullikamari ovat molemmat varattuja 4.10.2024, joten vaihtoehtoisena päivänä pidetään perjantaita 27.9.2024.  

Aiemmissa hallituksen kokouksissa on linjattu, että tänä vuonna panostetaan ensisijaisesti esiintyjään ja vähemmän tarjoiluun. Hallitukselta on esityslistan lähettämisen yhteydessä kysytty ehdotuksia juhlapaikaksi ja esiintyjäksi. Pohditaan myös mahdollisuutta järjestää juhla muulla tavalla, esimerkiksi hankkimalla yksityisnäytös Finnkinolta.

MOP-juhlan kokonaisbudjetti on keskimäärin ollut noin 10 0000 - 25 000 euroa, vuonna 2022 10++ -juhlassa poikkeuksellisesti noin 63 000. Päätetään tämän vuoden budjetin suuruusluokka.
Päätös: Käytiin vilkasta keskustelua erilaisista vaihtoehdoista toteuttaa MOP-juhla tai -tapahtuma. Työvaliokunta valmistelee asiaa sekä juhla- että elokuvatapahtuman toteutuksen osalta ja laatii molempia varten erilliset budjetit.
8 -30
TAMKin uusi paikallisyhdistys

Esitys: Tamkiin on perustettu uusi, työnantajakohtainen paikallisyhdistys, joka on hakenut OAJ Pirkanmaan jäsenyyttä. Käsitellään hakemus ja käydään läpi yhdistysrakenne uuden paikallisyhdistyksen osalta. Yhdistyksen vuosikokous on suunniteltu pidettäväksi 2.4.2024. Samassa yhteydessä järjestetään amk-opettajille mahdollisesti alueasiantuntija Jussi Savolaisen vetämä koulutus.
Päätös: Kuultiin alueasiantuntija Jussi Savolaisen tilannekatsaus asiasta. Uusi paikallisyhdistys on C-mallin yhdistys, joka ei vielä ole järjestäytynyt. Hyväksyimme TAMKin uuden paikallisyhdistyksen OAJ Pirkanmaan alueyhdistyksen jäseneksi.
9 - 31
Opetusharjoittelijoiden ohjausten korvaukset

Esitys: Kuullaan selvitys opetusharjoittelusopimuksiin liittyvistä neuvotteluista.

Viralliset neuvottelut alkoivat 29.1. ja sopimusneuvottelut tulevat olemaan todennäköisesti pitkä prosessi. Erityisesti haasteena on sopimus vaka-opettajien osalta johtuen siitä, että työaikamallit ovat erilaisia vakan ja ysin puolella. Neuvottelijoiden seuraava tapaaminen tapahtuu talvilomaviikolla 28.2.2024, ja siitä tullaan välittämään tietoa hallitukselle.


Päätös: Kuultiin selvitys. Neuvottelut jatkuvat 20.3.2024.
10 - 32
Suomi-Areena Porissa

Esitys: Työvaliokunta on useana kesänä matkustanut Poriin OAJ Satakunnan vieraaksi SuomiAreenan yhteydessä. Viime vuonna työvaliokunnan lisäksi myös hallituksen jäsenet saattoivat osallistua matkaan. Päätetään millä laajuudella tänä vuonna lähdetään matkaan.

Lähtö Tampereelta järjestetään joko bussilla tai kimppakyydeillä riippuen osallistujien määrästä. Päivän ohjelmassa on osallistuminen SuomiAreenan tapahtumiin sekä päättäjien tapaaminen. 
Ohjelmaa suunniteltaessa on syytä muistaa, että vain työvaliokunta on yleensä kutsuttu OAJ Satakunnan vieraaksi. Vierailun aikana muut hallituksen jäsenet voivat osallistua SuomiAreenan tapahtumiin ja käydä ruokailemassa siten, että alueyhdistys korvaa ruokailun kustannukset 20 euroon saakka. Paluu Porista tapahtuisi hallituksen osalta saman päivän iltana. Työvaliokunnalle maksetaan majoitus yön yli.
Päättäjätapaaminen olisi ensi kesänä ehkä mahdollista järjestää OAJ Satakunnan tiloissa yhteistyössä heidän kanssaan.
Päätös: Asia sai kannatusta hallituksen keskuudessa, joten työvaliokunta jatkaa SuomiAreenaan osallistumisen valmisteluja.
11 - 33
Tiedotusasiat

Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa selvitys ajankohtaisista tiedotuksen asioista, joita ovat mm. koulutuksien kuukausitiedote, jaosten esittely somessa, tiedottajille järjestettävä koulutus, vuosikellon päivitys sekä OAJ Pirkanmaan kotisivujen siirto WP-alustalle, mikä on kenties edistymässä OAJ:n taholta.
Päätös: Tiedottaja Minna Houhala kertoi ajankohtaiset tiedotuksen kuulumiset. Jaosten esittely mm. on somessa parhaillaan meneillään, hallituksen kokouksen asioista laaditaan someen tiivis yhteenveto tiedoksi jäsenille. Kotisivujen siirto WP-alustalle pikimmiten, kun sivustot ovat käyttövalmiit. Koulutus tiedottajille 5.-6.4.2024 Tampereella.
12 - 34
Puheenjohtajan ja alueasiantuntijan terveiset
Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa selvitys. Aluetoimijoiden päivillä käsitelty mm. OAJ:n työelämäpalvelujen riittävyyttä, alueiden ns. omapäivien järjestämisvastuun kierrätystä sekä alueyhdistyksistä eronneiden paikallisyhdistysten tehtäviä verrattuna alueyhdistyksiin. 

Päätös: Kuultiin selvitys esityksen mukaisista asioista.

13 - 35
Ajankohtaiskatsaukset seudullisista työryhmistä

Kuultiin hallituksen kokouksessa (kaksi keskeistä nostoa per ryhmä). 

Pirkanmaan koulutusryhmä / OAJ Pirkanmaalla ei ole enää edustajaa
Sivistyspalvelujen työryhmä (SIPA) / Jussi Savolainen: 

Sipa 22.2.2024 Nostot: Osakkeen (seudullinen osaamisen kehityskeskus) toimintakertomus 2023: 3459 koulutuspäivää, palautteen keskiarvo ollut 4,6/5, keskimääräisellä kustannuksella 80 €/hlö. Seudullisen

oppimateriaalihankkeen: Aivot-materiaalissa ympäristöoppi (0-6 lk) ja terveystieto (7-9 lk) (käyttöasteet ovat korkeat, n. 80%). Materiaalin oppilaskohtainen hinta on 13€. Syksyllä 2024 tullaan käynnistämään uusi VAKAn lastenhoitajien ryhmä (25), jonka tavoitteena jatko-opintoihin pääseminen varhaiskasvatuksen opettajaksi. Seudullisen lukioselvityksen

tilannekatsaus: kilpailutus päättynyt ja toteuttajaksi valittu Fountain Park. Raportin valmistumisen ajankohdaksi on määritelty 15.8.2024. 

1vvh/per opettaja Sivistyspalvelujen työryhmä päätti esittää kuntayhtymälle mukaan lähtemistä ESR+ -hankkeeseen Seutuliike-ohjelman toimeenpanon tueksi toisen asteen opiskelijoiden liikkumisen edistämiseksi vuosille 2024-2027. Kunnille mahdollinen kustannus 1 vvh/per koordinoiva opettaja.

TE-palveluiden 2024 -uudistuksen tueksi perustettu kumppanuusryhmä / Johanna Toivanen: Seuraava kokous 21.3.
Pirkanmaan työvoima- ja yrityspalveluneuvottelukunnassa (TY-neuvottelukunta) / varajäsen Johanna Toivanen: 14.2. tilastokatsaus.
Alueellinen maahanmuuttoasiain toimikunta / Petri Karoskoski: -
Maakunnallinen yhteistyöryhmä MYR/Jussi Savolainen: kokous parin viikon päästä, Jussin vara osallistuu.
Länsi- ja Sisä-Suomen AVIn työsuojelulautakunta/Kaipainen: -
14 - 36
Leikkaukset, lomautukset ja muut ajankohtaiset uutiset
Esitys: Kuullaan hallituksessa selvitys. Säästötoimenpiteitä mahdollisesti tulossa Kihniöön, Urjalaan, Valkeakoskelle, Kangasalle sekä Tampereelle.
Päätös: Kuultiin selvitys. Ilmoitus OAJ:hin Niku Tuomistolle, jos kunnassa säästöjä on tiedossa.

15 - 37
Jaosten kuulumiset

Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa (kolme keskeistä nostoa per jaos).

Päätös:

VOL-jaos: 21.2.
-Eija Kamppuri tapaa 22.2 Tampereen yliopiston edustajaa Johanna Vainioita koskien opiskelijoiden työelämätiedon lisäämistä opinnoissa. Eija välittää jaoksen näkemykset sekä opiskelijaedustajilta tulleen palautteen ja toiveet yliopistolle. Aiheena esimerkiksi: Ilmoitusvelvollisuus, työlainsäädäntö (työntekijän oikeudet, mutta myös velvollisuudet), perehdytyksen merkitys: kuka perehdyttää ja oikeus saada perehdytystä, tuen asioiden huomioiminen jo opinnoissa (tuen lasten määrä noussut jatkuvasti), opiskelijoiden toive on saada harjoitteluja ohjaamaan positiivisesti asennoituneita ja motivoituneita mentoreita, SAK-aika, tietoa miten toimia ryhmän pedagogisena johtajana: jonkinlaista johtajuuskoulutusta. 
Opiskelijoiden toiveet pätevistä mentoreista myös tukevat sitä, että nyt yritetään alueyhdistyksen toimesta neuvotellaan mentoreille korvausta. Mentorkoulutuksessa olevilta opettajilta on tullut palautetta, että mentorkoulutus työn ohella on liian työläs. 
-Varhaiskasvatuksen opettajapäivät järjestetään Jyväskylässä 21.-22.9.2024. OAJ Pirkanmaa on perinteisesti tarjonnut tänne bussikyydin ja matkan aikana tarjolla on koulutusta. Tiedotetaan bussikuljetuksesta jäseniä jo huhtikuussa, kun VO-päivien ilmoittautuminen alkaa. 
-Jaoksessa keskusteltiin myös siitä, että siivouspalveluiden töitä alkaa valumaan varhaiskasvatuksen työntekijöille. Kunnasta riippuen: lakanoiden vaihtoa, pöytien pyyhkimistä, pyyhkeiden pesua jne. Ongelma johtuu siivouksen palvelusopimusten haasteista: osaa töistä ei ole mitoitettu siivouspalveluiden tehtäväksi, mutta eivät myöskään kuulu varhaiskasvatuksen työtehtäviin. Näistä pitää sopia omassa kunnassa siivouspalveluiden kanssa ja huomioida nämä siivouksen palvelusopimuksia tehdessä.
OAO/YLL-jaos:  19.2.
Ammatillisen koulutuksen eri toimialat (tekstiosuudet pyydetty ennakkoon)
Toinen aste

AhlmanEdu / Siekkinen: Kevätlukukausi on mukavasti käynnistynyt. Eri tiimeissä 120-vuotisjärjestelyt ovat alkaneet ja 10.10.2024 on se varsinainen juhlapäivä. Arjessa opettajien kärsivällisyyttä koettelevat liian monet tietotekniset alustat ja sekavat työohjeistukset johdon taholta. Johdon perehtymistä ammatillisiin ja vapaan sivistystyöpuolen käytänteisiin yritetään nyt lisätä niin, että esim. rehtorin kanssa jalkaudutaan eri tiimien luo kuuntelemaan ja katselemaan arjen työskentelyä. Opiskelijat ovat kokeneet kohtaamiset oikein hyvinä vaikuttamisen mahdollisuuksina. Osa opettajista on pitänyt vierailuita oikein hyvinä ajatustenvaihtotilaisuuksina, osa taas ”kyttäämisenä”, mikä ei ollut se perustarkoitus. Ajatus oli minulla luottamusmiehenä sekä työsuojeluvaltuutetulla tässä se, että voidakseen johtaa, täytyy johdolla olla tieto, mitä talossa tehdään. On voitava vuorovaikutteisesti matalalla kynnyksellä ottaa esiin erilaisia mieltä askarruttavia asioita puolin ja toisin. Kehitystyö jatkuu. Johdon tehtäväkuvia on selkeytetty, mutta vielä lisää pitää asialle jotakin tehdä ja kuvata selkeästi sitä, kuka vastaa mistäkin asiasta. Vuosityöaikamalli on puhuttanut opettajia paljon. Sitä haluttaisiin yksinkertaistaa työaikalajien suhteen. Yty-ryhmässä asiaa on käsitelty ja asia etenee. Opiskelijatilanne on hyvä. Taas on määrä syksyllä ottaa sisään oppivelvollisia median ja racan aloille. Kokemuksia on oppivelvollisten opetuksesta saatu kerättyä viime syksyn ja alkaneen kevään osalta. Hälyttäviä ovat poissaolot erityisesti raca-alan kohdalla ja sekä median että racan ets-opiskelijoiden määrä on suuri. Tarvittaisiin kipeästi uusia yto-opettajia. Uusien yto-opettajien rekrytointia on johdolta pyydetty useaan otteeseen. Vielä ei asia ole edennyt. Luokkatilojen puutekin on taas, kuten aina, yksi iso pähkinä purtavaksi.

Luovi / Kinnari (TSAO): -

Sasky / Isolauri/ Anetjärvi: 

Anetjärvi: Taloudellinen tulos Saskyllä oli viime vuodelta hyvä, hieman yli miljoona oli plussalla. Investointitahti on kova n. 5-7 miljoonaa varattu tälle vuodelle. Henkilöstöpäällikön haku päättyi, hakijoita oli 65. Ikäjakaumassa on nyt noin 100 henkeä henkilöstöstä 55-65-vuotiaita Saskyssä. Valtakunnantasolla opiskelupaikat ovat vähentyneet ja uusia opiskelupaikkoja ei ole tulossa. Ammatilliseen koulutukseen on tulossa vielä isoja rahallisia leikkauksia, on arveltu, että  - 200 miljoonaa leikataan. Aikuiskoulutustuen poistaminen tulee näkymään myös Saskyn arjessa tulevaisuudessa. 

TAKK / Lempinen/Karoskoski: 

Lempinen: Kouluttajia rekrytoidaan edelleen lisää, suurin osa edelleen S2-kouluttajaksi, mutta myös liiketalous- ja sote-alalle, lisäksi ohjaajia on haussa sähköalalle sekä kotoutumis- ja palvelualalle. Ohjaajahauista kävimme JHL:n luoton kanssa 15.2.2024 keskustelun rehtorin ja hallintojohtajan kanssa, koska ko. aloilta irtisanottiin (määräaikaisia työsuhteita ei jatkettu) koulutuspalveluavustajat, ja nyt haetaan samoihin tehtäviin ohjaajia, sillä erolla, että vaaditaan englannin kielen taitoa ja ohjaustyöhön soveltuvaa tutkintoa. Tästä esitin huoleni, että haetaanko nyt ”halpaa opettajaa”, mutta rehtori vakuutti, ettei siitä ole kyse, ohjaajat toimivat vain avustavissa tehtävissä. Seuraamme JHL:n luoton kanssa tarkasti tilannetta! Kesäinssi on myös haussa, insinööriharjoittelija 27.5.-31.8.2024 (LVI-tekniikka AMK), kiinteistöpäällikön lomasijaiseksi. Näitä meillä on ollut jo useana vuonna, yleensä alan AMK-opiskelijoita. Tuntuu, että välillä mennään euro edellä. Työturvallisuus vaarantuu, kun oppilaita on paljon. Sähköalalla pitää olla S2 suomen kielessä, että pääsee opiskelemaan.
Karoskoski: TAKK:n työhyvinvointikyselyn mukaan työntekijät ovat kuormittuneita. Kyselyn tuloksia on purettu alakohtaisesti. Toiveikkaana ollaan, että asiaan on TAKK:ssa suhtauduttu vakavasti ja asiat otetaan käsittelyyn. Koulutusvienti eli oikeammin sanottuna opiskelijoiden tuonti ongelmallinen; siellä on monia asioita, joita opettajat joutuvat huolehtimaan esim. oppilaiden asuntoasioita tai toimeentuloa. 
Tredu / Rantala / Kymäläinen: 

Rantala: Organisaatiouudistus edennyt siihen vaiheeseen, että kolmen uuden johtajan virkojen paikkojen rekrytoinnit edenneet haastatteluvaiheeseen. Hakijoita hyvä määrä kaikkiin paikkoihin. Itsessään organisaatiouudistusta ei ole vielä henkilöstön suuntaan juuri osallistettu. Ylimmän johdon Oulun matkalla 20.-21.2.2024 asia toivottavasti etenee. Kiire tulee, jos tavoite on saada uudistus valmiiksi 31.5.2024 mennessä. 
Tampereen kaupungin hallinnossa myös organisaatiouudistus käynnissä. Elinvoima- ja kilpailukyvyn palvelualuetta, mihin myös Tredu kuuluu, suurimmat muutokset ja uudistukset. 1.3.2024 mennessä julkista muutos ja uudistus. 
Tredun talous viime vuoden hyvän tuloksen myötä hyvällä mallilla. Omaa puskuria sitä myöten jatkoa ajatellen saatu kerättyä. Tarkat lukemat varmistuvat myöhemmin. 
KVTES tva-työryhmä käynnissä kaupunkitasolla, missä Tredukin osallisena. OVTES-tva Tredussa uusittu ja uusien päivitettyjen kriteerien mukaan käytössä. 

Toivanen: Kaupungin organisaatioon on tulossa muutoksia 1.3.2024 alkaen. Nykyisen elinvoiman ja kilpailukyvyn palvelualueen nimi muuttuu elinvoiman palvelualueeksi ja kaupungin konsernihallintoon perustetaan uusi konserniryhmä, kilpailukyky ja innovaatiot. Kaksi muuta konsernihallinnon ryhmää ovat digitalisaatio ja tietohallinto sekä strateginen ohjaus ja konsernipalvelut. Kaupunginhallitus päätti muutoksiin liittyvistä virkajärjestelyistä 19.2. Elinvoiman palvelualueen johtajan virka tulee avoimeksi 1.3.2024 alkaen ja tulee ulkoiseen hakuun. Kilpailukyky ja innovaatiot –ryhmää johtamaan perustetaan johtajan virka. Uutta strateginen ohjaus ja konsernipalvelut –ryhmää johtamaan perustetaan johtajan virka. 
Valkeakosken ao / Inkinen / Sand: 

Maatraiva: Koko henkilöstö kävi Tallinnan risteilyllä 9-10.2. Mukavaa oli! Tallinnassa 55 henkeä mukana, kun koko henkilöstön määrä on noin 120 henkeä. Muutamia opettajia on eläköitymässä, heidän tilalleen haetaan innovatiivisia henkilöitä. Suunnittelijoita lisää, ei niinkään opettajia.
Yhdistysten puheenjohtajat: 
Tsao/Kinnari: Tammikuun lopulla reilut 40 Tsaolaista oli Educa messuilla ja OAJ risteilyllä. Himoksella meitä oli kahdeksan jäsentä kuuntelemassa Joku Rotia ja virkistäytymässä. Hallituksen kokouksia meillä on ollut yksi ja huomenna seuraava. AO päivät järjestämme vuonna 2026. OAJ:n Timanttiliigaan olemme nimenneet kolme hallituksen jäsentä. Kevätkokousta valmistelemme ja mietimme viimeisiä kevään ja syksyn edunvalvonta ja virkistys tapahtumia. 12.3. OAJ:n järjestämän yhteysopettaja webinaarin yhteyteen järjestämme ruokailun mahdollisesti Astorissa. Olemme aloittaneet aktiivisemman some toiminnan facebookissa ja instragramissa. Jäseniä on 640.
OAJ:n VAAO:n opettajien paikallisyhdistys ry/Maatraiva: Yhdistys suunnittelee kevään toimintaa (Tislaamo kierros 8.5). Tislaamo -kierros tulossa ja teatteriin. Valkeakosken YSI-yhdistys haluaa pitää yhteyttä ja yhteistyössä voidaan järjestää jotain.
Myös kesällä jäsenistölle tarjotaan pieni apuraha, millä he voivat saada helpotusta Valkeakosken Musareille ja paikalliseen kesäteatteriin. Valkeakosken ysiläisten paikallisyhdistys on halukas tekemään yhteistyötä. Yhteisiä toimintamuotoja kartoitetaan kevään aikana. Yhteinen tapaaminen sovittu pidettävän toukokuussa. 

Jäsenistöstä eläköityy useampi ihminen kevään aikana. Jäsenhankintaa mietitty ja muutamia toimia suunniteltu tulevaan syksyyn. Jäsenhankinta huolestuttaa. Eläkeikään ehtineet ovat pääsääntöisesti olleet yhdistyksen jäseniä, mutta uusi sukupolvi ei välttämättä enää liity OAJ:n. 

Edunvalvonnassa on hiljaisempi aika. Kevään järjestelyvaraerän neuvotteluista ei vielä ole kuulunut mitään.

Pirkanmaan SKO ry/Anttila: 

Anetjärvi: SKO-päivät Tukholman -risteilyn muodossa tulossa 12-14.4.2024. Toiveena on että 300 henkeä lähtisi mukaan. Osallistumismaksu on 120 €/hlö ja oma yhdistys maksaa osallistumismaksusta puolet sekä bussikyydin laivalle
OAJ Sasky paikallisyhdistys/Luoto: Yhdistyksellä verkkosivu-uudistus käynnissä. Toimijat on valokuvattu. Uusi pj opettelee toimintaa. Yritetään saada jäseniä lisää.
Tampereen aikuisopettajat/Karoskoski:

Vuosikokous on tulossa, samoin AKOL:n vuosikokous on tulossa, AKOL:n stipendimatka Hollanti-Ranska -matkalle ja se tulee haettavaksi maaliskuussa (5 henkeä valitaan mukaan). Syksyllä tulossa teatteriesitys. TAKK:ssa kontaktoidaan uudet työntekijät ja uusia jäseniä hankitaan sitä kautta.

Tampereen korkeakouluyhteisö

Tampereen ammattikorkeakoulu / Manninen / Savolainen / Hietalahti: 

Manninen: Yhteistyötoimikunnan kokous pidettiin maanantaina 19.2. Kokouksessa käsiteltiin mm. vuoden 2023 taloustoteutuma (+4 M€) ja tämän vuoden taloussuunnitelma. Tilojen korjaushankkeet etenevät, keväällä alkaa ns. H-siiven uudistaminen, johon muuttaa sote-yksikön toiminnot Kuntokatu 4 puolelta. D-siiven uudistaminen alkanee myös ja tähän tulossa musiikin opetus. Vuokratiloista ollaan siis luopumassa. Ruokalan remontti valmistuu keväällä. Henkilöstökyselyn vastausprosentti oli noin 75 % ja tuloksia esitellään parin viikon kuluttua. Sote-yksikön OAJ-jäsenistön kanssa tavattiin 8.2, esille tuli epäkohtia esihenkilötyössä. Kevään aikana kierrän kaikki yksiköt tapaamassa jäsenistöä. Savolainen: TAMK:n strategiaan on päivitetty. Viime vuoden muutosneuvottelut eivät isolta osin onnistuneet, väkeä lähtee liikaa pois. Ylimmän johdon mukaan väen lähteminen on ihan normaalia poistumaa. Henkilöstökyselyn avoimia vaihtoehtoja ei aiemmin näytetty ja se on sisuunnuttanut vastaajia vastaamaan kyselyihin. OKM ehdottaa lisää opiskelupaikkoja noin 1000 hengellä, mutta opettajia ei ole lisätty. 257 hakukohdetta on nyt yhteishaussa avoinna ja näitä pitäisi yhdistää jotenkin. Eri alat on pisteytetty. Opiskelijat haluavat hakeutua aloille, missä ei niin hyvin työllisty ja sitten ne alat, mihin on työvoimapulaa ei olla niin kiinnostuneita. Opiskelijoilla on tällä hetkellä paljon ongelmia. 
Tampereen yliopisto / Suikkari / Mattila: 

Suikkari: Tiedekunnan dekaani tapasi Kielikeskuksen henkilöstöä torstaina 18.2.2024. Paikalla tapaamisessa oli liiton luottamusmies. Dekaani esitteli tiedekunnan budjettia ja henkilöstölle kerrottiin tulevista leikkauksista. Leikkauksien yksi syy ovat TES:n mukaiset palkankorotukset, jotka dekaanin mukaan yllättivät yliopiston. Määräaikaisia työsopimuksia ei jatketa, tuntiopetusta vähennetään, matka- ja hankintakuluja pienennetään. Kielikeskuksen tarjoama kielivalikoima lukuvuonna 2024–2025 tulee pienenemään huomattavasti (edistyneemmillä kursseilla sekä tuntiopetuksena hoidetuilla alkeiskursseilla). Dekaani ja kielikeskuksen johtaja tapaavat Trey:n, eli opiskelijoiden liiton jäseniä kertoakseen myös opiskelijoille tulevista muutoksista. Kielikeskuksen työntekijöillä oli etukäteen mahdollisuus lähettää kysymyksiä ja huoliensa perusteluja dekaanille, mutta todellista vaikutusmahdollisuutta ei enää ollut. 

Yhdistysten puheenjohtajat: 

YLL / Mattila: TaYLL valmistautuu vuosikokoukseen, joka pidetään maaliskuun puolivälissä. Jäsentapahtuma Helsinkiin tulossa, pe-la yön yli reissu on tulossa ja toiselle päivälle myös jotain kulttuuria. AKAVA ei osallistunut pari viikkoa 2 tunnin mielenilmaukseen, mutta Tieteentekijät osallistuivat marssille kyllä. Tieteentekijöillä on tapaamisia rehtorin kanssa ja muitakin järjestöjä voisi kutsua mukaan. Katsotaan, miten käy. 145 jäsentä ja Tieteentekijöillä noin 500 henkeä. Tampereen yliopiston henkilöstö on 4200 henkeä.
TOOL / Hillman: -
Taiteen perusopetus / Karjalainen: 

Yhdistysten pj:t 

Pirkanmaan musiikkiopiston opettajat / Pöyhönen: -

Pyynikin Taidealan opettajat / Kolari: -
Vapaa sivistystyö / Koskenniemi / Syren: 
Työväenopisto on mukana Opetushallituksen rahoittamassa Esteet nurin! -hankkeessa, joka kestää 30.6.2025 saakka. Hankkeessa on mukana työväenopiston lisäksi kuusi opistoa, ja sen tavoitteena on muun muassa selvittää erilaisten kuntalaisten näkökulmasta tasa-arvon, yhdenvertaisuuden, esteettömyyden ja saavutettavuuden toteutumista kansalais- ja työväenopistojen opetuksessa ja toiminnoissa sekä kehittää yhdessä konkreettisia keinoja näiden edistämiseksi. Syksyllä 2023 työväenopistosta lähetettyyn Esteet nurin! -hankkeen kyselyyn vastasi 695 henkilöä. Kyselyn tulokset mukailivat vuoden 2022 lopussa teetetyn tasa-arvo- ja yhdenvertaisuuskyselyn tuloksia. Vastausten mukaan työväenopisto koetaan saavutettavaksi, helposti lähestyttäväksi ja moninaiseksi. Edellisen lisäksi työväenopiston käyttämä kieli koetaan ymmärrettäväksi. Vastaajille opiskelussa kaikista tärkeintä oli omaan itseensä liittyvät asiat, kuten uuden oppiminen, oma aika ja itse tekeminen. Kehitettävääkin löytyi kyselyn perusteella. Kysely sisälsi muun muassa kurssitarjontaan liittyviä toiveita: Näkö- ja kuulovammaisia tulisi huomioida paremmin kurssien suunnittelussa, erikokoisille ja liikuntarajoitteisille ihmisille tulisi lisätä liikuntaryhmiä sekä sukupuolineutraaliutta huomioida paremmin esimerkiksi wc-tilojen suhteen. Kun yhtäjaksoista työsuhdetta on tuntiopettajilla täynnä kuusi kuukautta, saat käyttöösi Tampereen kaupungin kulttuurin ja liikunnan ePassi-etuuden, joka tänä vuonna on 100 euroa.

Ysi-jaos: 21.2.
Nostot

1..Säästöjä etsitään useassa kunnassa

2. Säästöihin liittyy usein myös kouluverkkoselvitykset

3. Työkykypalaverien lisääntyminen?

* Kokouksessa keskustellun pohjalta alueasiantuntija selvittelee, miten perusopetuksen lisätunnit ’otetaan kehykseen’: lisääntyvätkö perusopetuksen tunnit vai tapahtuuko jokin vähennys kehyksen sisällä.
Ikaalinen Lisätunnit tuntikehyksen sisältä

Juupajoki kouluverkkokehitystyö käynnissä.
Kangasala kuuluu huonoa: Talouden tasapainottamisohjelmassa miljoonien säästöt tiedossa. Nyt vuoden 2024 alusta mm. sijaistenottokielto voimassa. Säästöjä etsitään henkilöstön ja kuntalaisten voimin. Investoinnit jäädytetään suurimmaksi osaksi. 

Kihniö Kihniön kuntaan on nimetty säästötyöryhmä, jonka tavoitteena on löytää 500 000 euron säästöt. Kyseinen summa on n. 8% Kihniön kunnan budjetista. Oletettavasti puolet tullaan kattamaan veronkorotuksilla.

Mänttä-Vilppula.Valtuusto palautti uuden koulun selvitykseen tarkoitetut rahat ennen joulua valtuuston kokouksessa ennen joulua. Kasvatus- ja kulttuurilautakunta käsitteli kouluverkkoselvitystä, siihen tulleita vastineita ja kuulemistilaisuuksien muistioita ja päätti yksimielisesti esittää kaupunginhallitukselle , että kouluverkkoselvityksen pohjalta tehdyt koulujen yhdistämiset toteutetaan esityksen mukaisesti. Hallitus käsittelee asiaa 12.2. kokouksessaan.

Plm pyytänyt neuvottelua tulevien muuttoihin liittyvien tehtävien yhtenäisestä korvaamisesta henkilöstölle.

Neuvottelut kevään järjestelyerästä aloittamatta.

Nokia Neuvottelut kesäkuun järjestelyerää koskien työnantajan kanssa käynnissä. 

Pirkkala. Neuvottelut järjestelyvaraeristä meneillään.Työnantaja on tekemässä esitystä korvauksen maksamisesta opiskelijoita ohjaaville työntekijöille (koskee kaikkia sopimusaloja).  Aloitettu keskustelu maisterikoulutuksen omaavien vaka-opettajien tehtävänkuvauksen laatimisesta.


Pälkäne ATK: TSV irtisanoutunut TSV-toimesta. Pälkäneen kunta on tehnyt päätöksen uuden Kostianvirran yhtenäiskoulun rakentamisesta. 

Urjala. 2024 Isoja säästöjä haetaan. Selvitysryhmä kokoustelee. Tarkasteltavana esim. kunnan kahden kouluyksikön yhdistäminen, ryhmien yhdistäminen (-->ryhmäkoot?), A2-kielen keskeyttäminen, määräaikaisten tehtävien jatkon kriittinen arviointi, jne. Vakituiset tarkoitus pitää palveluksessa jatkossakin. Myös henkilöstöltä kysytty / toivottu ideoita säästökohteista.

Tammikuussa selvitettiin, voiko sijaiseksi määrätä työajan ulkopuolella (OAJ: tämä OAJ/KT tulkintaristiriita, jota ei ole testautettu oikeudessa) Kuitenkin: <- hyvän johtamisen elementit <- kysytään halukkaat ensin <- työhyvinvointinäkökulma, ei rasiteta

Valkeakoski. 2024 Säästöjen tilanne elää, mitään julkaistavaa ei ole vielä tiedossa. Kaikki yksiköt, myös koulut,  saivat pohdittavakseen kysymyksiä kaupungin säästöistä esim. mistä toiminnoista voidaan säästää. Tasapainotusryhmän työskentelypäivä tulossa ja siihen on pyydetty osallistujia myös opettajista. Ys-ajasta neuvoteltu onnistuneesti, parin opettajan kohdalla. Rehtori oli valmis ottamaan pois sidottuja aikoja, jotta aika riittää. 

Ylöjärvi epäviralliset jve-tunnustelut käynnissä sekä G-liitteen että YSI:n osalta

myös viralliset neuvottelupäivät varattu kalenteriin G-liitteen osalta

jve:n jaossa huomioitava, että vain 0,6 % on erillistä jaettavaa kullekin osiolle eli pelu:lle ja vaka:lle ja 0,73 % sitten yhteistä pottia

TUVA-asioista paikallisneuvottelut 14.2. Todennäköisesti asiasta ei vielä “saa sopia” paikallisesti???

reksipalkkojen sisäinen ja seudullinen vertailu

työkykypalaverit lisääntyneet hurjasti

SOOLin kuulumiset: -
16 - 38
OAJ:n hallitus, toimikunta ja valtuustoterveiset 

Kuultiin terveiset hallituksen kokouksessa (kolme keskeistä nostoa per toimielin). 

OAJ:n hallitus / Renfors, Hietalahti -
Tulo ja palkkapoliittinen toimikunta, Hilo: ajankohtaiskatsaus tilanteesta.
Koulutuspoliittinen toimikunta/Pedagoginen toimikunta, Härkönen: 
-perusopetuksen alaluokille suunnattujen lisätuntien sijoittelusta tehtiin esitys hallitukselle käyttäen pohjana OAJ:n opettajille tekemää kyselyä

-lukion taito-ja taideaineiden diplomi käyttöön ensi kerran 2029

-lukion oppimisen tuen kirjausten määrään edellytetään kohtuullisuutta

-esillä tarve selventää lukiorahoitusta ottaen huomioon myös alle 150 opiskelijan lukiot

-varhaiskasvatuksen Visio 2030 esillä, mm. maisterien määrän lisääminen päiväkotien johtajissa, pätevien opettajien määrän vahvistaminen ja työolojen kohentaminen

-kunta- ja aluevaalien tavoitteiden pohjustus esillä

Työhyvinvointityöryhmä /: -
Opettajankoulutustyöryhmä / Hiitti -
Korkeakoulutyöryhmä: Mattila 
Järjestö- ja viestintä toimikunta / Toivanen, Mattila: OAJ:n koulutuksia tullaan vähentämään.
Valtuusto / OAJ valtuutetut: Ei lisättävää aikaisempiin.
17 - 39
Koulutus ja edunvalvontatilaisuudet

Esitys: Kuullaan hallituksessa ajankohtaiskatsaus toteutuneista tilaisuuksista sekä tarkastellaan koulutuskalenterin tilannetta tulevien tilaisuuksien kohdalta. Sovitaan eri tilaisuuksien vastuukouluttajat. Toimisto kokoaa tarkat tiedot toteutuneista kuluista ja osallistujamääristä.

Kauppi Sport Centerissä virkistyspäivä 6.10.2024. Tarjous 5000 + alv, mikäli saunat kuuluvat pakettiin. Kysytty erikseen tarjousta ilman saunoja. Hallitus päättää lopullisesta budjetista.
Päätös: Kuultiin ajankohtaiskatsaus ja tarkasteltiin tulevia tilaisuuksia ja toteutetaan esityksen mukaiset toimet. Kauppi Sport Centerin virkistyspäivä 6.10.2024 sai kannatusta, joten asian valmistelussa edetään suunnitelmien mukaisesti. Timanttiliigan tilaisuus 7.10.2024.
18 - 40
Saapuneet juhlakutsut, muistamiset ja edustus
Esitys: Kuullaan selvitys OAJ Pirkanmaan osallistumisesta SOOLin Talvipäiville lauantaina 24.2.2024.
Päätös: Paikalla olleet kertoivat tapahtuman osaltamme onnistuneen ja olleen positiivinen kokemus molemmin puolin.
19 - 41
Muut asiat

Kevään kokousaikataulu: 

Työvaliokunta

Hallitus
4.4.


11.4.

29.4.


7.5.

21.5.


28.5 (tarkempi toteutus jäi päättämättä)                               
20 - 42
Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.25.

Arto Kauppinen

Salme Halme

puheenjohtaja

sihteeri

Kaikissa OAJ Pirkanmaan tilaisuuksissa noudatetaan turvallisemman tilan periaatteita. Periaatteisiin voit tutustua täällä. Osallistuessasi OAJ:n tilaisuuksiin sitoudut noudattamaan omalta osaltasi periaatteita.
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