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OAJ:n Pirkanmaan alueyhdistyksen hallitus 
Pöytäkirja 7.5.2024
Aika:
Ti 7.5.2024 klo 17 (ruokailu klo 16.30)
Paikka: 
Akavan toimisto, Otavalankatu 9 A, Tampere
Jakelu:  
Arto Kauppinen, puheenjohtaja x

     
varsinainen jäsen

varajäsen

YSI

Tiina Ahde, Tampere x

Riina Hilo, Tampere

Salme S. Halme, Tampere
Ninni Salo-Talonen, Tampere x


Tarja Levänen, Hämeenkyrö x
Mari Äijälä, Nokia
Veli-Matti Rautio, Pirkkala
Risto Härkönen, Lempäälä

Juha Myntti, Ikaalinen x

Tuire Amaral, Kangasala

Vesa Ratala, Akaa

Minna Laitila, Valkeakoski

OAO/YLL

Tredu


Sasky
Johanna Toivanen x

Katriina Isolauri

Aikuiskoulutus

Toisen asteen amm.
Petri Karoskoski x

Terttu Siekkinen
Vapaa sivistystyö

Tredu
Anne-Mari Koskenniemi x
Ismo Kymäläinen
TAMK


Yliopisto
-


Mika Mattila x
VOL

Heini Pihko, Ylöjärvi x

Reetta Kerkola-Ruutiainen, Lempäälä
Riitta Haapala, Valkeakoski x
Minna Katajamäki, Tampere
Muut kutsutut:

Jussi Savolainen x 

alueasiantuntija
Janina Hillman 
 
Pirkanmaan Nope-kouluttaja

Lauri Heiskanen

Pirkanmaan Nope-kouluttaja

Minna Houhala x

tiedottaja

Niina Kangaspunta

tiedottaja

Arto Kotilainen x 

Taloudenhoitaja

Liisa Sallinen-Aro

toimistosihteeri

Thea Venho

SOOLin edustaja

Hiitti Antti


OAJ:n opettajankoulutustyöryhmä

OAJ:n valtuutetut:

VOL:
Eija Kamppuri

Niina Kangaspunta

Minttu Mali

Inka Kosonen x
Eeva Uskali

YSI:

Riina Hilo x
Risto Härkönen

Kai Järvinen x
Jouni Kaipainen

Arto Kauppinen x
Minna Laitila

Marjaana Myötyri x
Anna Renfors

Tarja Työläjärvi
OAO

Arto Anetjärvi

Lauri Hietalahti

Petri Karoskoski x
Eero Kolari

Jyrki Rantala

1 - 63
Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.
2 - 64
Läsnäolijoiden toteaminen


Todettiin.
3 - 65
Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus


Todettiin.
4 -66
Kokouksen sihteerin valinta
Kokouksen sihteerinä toimi taloudenhoitaja Arto Kotilainen. 
5 - 67
Pöytäkirjan tarkistaminen

Hyväksyttiin sähköpostitse jaettu edellisen kokouksen pöytäkirja 11.4.2024.
6 - 68
Kokouksen työjärjestys

Esitys: Esityslista toimii kokouksen työjärjestyksenä.
Päätös: Hyväksyttiin esitys.
7 - 69
MOP-juhla syksyllä 2024

Esitys: Käydään läpi MOP-juhlan suunnitelmia. Paikaksi on varattu Valtatie 30:n juhlatila osoitteessa Hatanpään valtatie 30, Tampere. Tilaan mahtuu maksimissaan 800 henkeä. Tarjoiluiksi on pyydetty noin 25 euroa maksava vaihtoehto sekä noin 50 euroa maksava vaihtoehto. Pyydetään tarjous vielä noin 15 - 20 euroa maksavasta tarjoilusta. Mahdollisesti ehdotetaan ravintolalle itse buffetin sisältöä. Ruokailijoiden lopullinen määrä pitää ilmoittaa ravintolaan viikkoa ennen juhlaa. 

Ääni- ja valotekniikan sekä esiintymislavan kokonaisuudelle varattiin alustavasti budjetissa 2000 euroa, mutta tehtävien tarkennuttua varaukseksi on syytä laittaa 3500 euroa.

Illan pääesiintyjäksi on sovittu Tuure Kilpeläinen hintaan 9500 + alv 10%. Tekniikan rakentava henkilö on suoraan yhteydessä bändiin tarvittaessa. Työvaliokunta järjestää paikalle lämppäribändiksi opettaja/opiskelijabändin.

MOP-juhlan budjetiksi on sovittu 30 000 euroa. Tarvittaessa kerätään osallistujilta 10 euron omavastuu.

Valtatie 30:n tarjouksen pohjalle laadittu esimerkkibudjetti 500 hengelle (ruokatarjoilun hintaa mahdollista säätä alemmaksi):

ruoka (25 e/hlö)
12 500

tilavuokra

1 800 

somistukset

300 

bändi (majoituksineen)
11 000

lämppäribändi
arvio 1 000 (opiskelija/opettajabändi)

lava ja äänentoisto
arvio 3 500

juontaja Gekko
arvio 500

välisumma

30 600

 

kahvi tai tee
 (3 e/hlö)
1 500

valvojat + lisänarikat
2850

1 drinkkilippu
3 500 tai ei lippuja?

yhteensä

38 450

Päätös: Puheenjohtaja ja taloudenhoitaja esittelivät MOP-juhlan suunnitelmia. Illan tarkka ohjelma on vielä työn alla. Pyydetään vielä tarjous taikuriesitykseen. Lämppäribändiksi kysytään tarjous Spicy Red -opiskelijabändiltä ja vaihtoehtoisesti Hatanpään lukion bändiltä. Työvaliokunta jatkaa juhlan suunnittelua esityksen mukaisesti. 
8 - 70
Työtaistelutoimet
Esitys: Käydään läpi lakkoihin liittyviä asioita. Tampereella 23.-24.4. lakon piiriin kuului kolme koulua, rehtorit eivät olleet lakossa. Alueyhdistyksellä oli lakon aikana lähinnä viestintärooli ja tehtävänä myös taustatuen antaminen paikallisyhdistykselle.  Käytännön toimet ja medianäkyvyyden hoiti OAJ:n Tampereen paikallisyhdistys. Uusi lakkovaroitus on annettu päiville 13.-16.5.2024.
Päätös: Lakon toinen osa 13.-16.5. on toteutumassa, ja lakon piiriin tulee Tampereella yksi koulu lisää. Tampereen paikallisyhdistyksen puheenjohtaja Johanna Toivanen totesi, että lakon käytännön järjestelyt esimerkiksi lakkovahtien tehtävien suhteen ovat sujuneet helpommin kuin vuoden 2022 lakoissa, johtuen sekä lakkolaisten pienemmästä määrästä että edelliskerralla opituista käytännöistä. Käytiin keskustelu neuvottelutilanteesta, neuvottelutavoitteista, mahdollisesta työsulusta ja Sivistan toimintatavoista. Neuvottelut ovat tauolla ja jatkuvat 20.5.
9 - 71
Opetusharjoittelijoiden ohjausten korvaukset

Esitys: Kuullaan selvitys opetusharjoittelusopimuksiin liittyvistä neuvotteluista. OAJ:n kantaa sopimukseen ei ole vielä saatu.
Päätös: Kuultiin alueasiantuntijan selvitys. Tällä hetkellä neuvotteluissa on tauko ja odotellaan OAJ:n kantaa. Tavoitteena on saada sopimus valmiiksi elokuun aikana.

10 - 72
Suomi-Areena Porissa

Esitys: Työvaliokunta jatkaa vierailun valmisteluja. Ohjelman varmistuttua tiedotetaan hallitusta.
Päätös: Edunvalvontatilaisuuden järjestäminen on vielä avoinna. Työvaliokunta jatkaa valmistelua. 
11 - 73
Tiedotusasiat

Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa selvitys ajankohtaisista tiedotuksen asioista. Laaditaan toukokuun alkupuolella yhdistystiedote, jossa pyydetään jäsenyhdistyksiä lähettämään alueyhdistyksen tiedottajille valokuvia paikallisyhdistysten toiminnasta sekä kertomaan toiminnastaan. Tiedottajat koostavat someen ja kotisivuillemme esittelyjä jäsenyhdistyksistä. Perustetaan yhdistyksille WhatsApp-ryhmä. Toukokuun yhdistystiedotteeseen tulee myös koonti syksyn koulutuksista sekä kerrotaan MOP-päivän juhlasta.
Päätös: Kuultiin Minna Houhalan selvitys esityksessä mainituista asioista. OAJ Pirkanmaan lakkoviestintä on saanut kiitosta. Kotisivut pyritään saamaan WP-alustalle touko-kesäkuun aikana.

12 - 74
Puheenjohtajan ja alueasiantuntijan terveiset
Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa selvitys. 

Päätös: Muutama jäsen on ottanut alueasiantuntijaan yhteyttä rekrytointiprosesseihin liittyen, yhteydenotot ohjattu luottamusmiehille. Puheenjohtaja kertoi kolmen alueen (Pirkanmaa, Kanta-Häme, Päijät-Häme) käymistä Teams-keskusteluista koskien esimerkiksi toimikuntapaikkojen täyttämistä lähinnä ysipuolella. Käytiin keskustelu YT-päivien järjestelyvastuun vuorottelusta ja kustannusten jaosta.
13 - 75
Ajankohtaiskatsaukset seudullisista työryhmistä

Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa (kaksi keskeistä nostoa per ryhmä). 

Päätös: Pirkanmaan koulutusryhmä / OAJ Pirkanmaalla ei ole enää edustajaa
Sivistyspalvelujen työryhmä (SIPA) / Jussi Savolainen: aiheina koulujen loma- ja työajat 2025-2028, lähetekeskustelu peruskoulun opetussuunnitelman suorittamisesta Tampereen seutukunnassa
TE-palveluiden 2024 -uudistuksen tueksi perustettu kumppanuusryhmä / Johanna Toivanen: kokous 21.3.24 päivällä, Toivanen ko. aikaan töissä. Ryhmän vetovastuu siirtynyt apulaispormestari Sasille. Kokouksessa ollut esityslistalla mm. Tampereen seudun työllisyysalueen valmistelun tilannekatsaus, Pirkanmaan läntisen työllisyysalueen valmistelun tilannekatsaus, Muun Pirkanmaan tilanne, Mänttä-Vilppula, Ajankohtaisia TE-toimistosta uudistukseen liittyen, Kauppakamarin kommentit Pirkanmaan valmisteluun, Pirkanmaan Yrittäjien kommentit Pirkanmaan valmisteluu, 24.11.-sidosryhmätyöpajan keskeiset nostot. Seuraava kokous 6.6.24 päiväaikaan. 
Pirkanmaan työvoima- ja yrityspalveluneuvottelukunnassa (TY-neuvottelukunta) / varajäsen Johanna Toivanen: seuraava kokous 22.5.24.
Alueellinen maahanmuuttoasiain toimikunta / Petri Karoskoski: ulkomaisen työvoiman käyttö
Maakunnallinen yhteistyöryhmä MYR/Jussi Savolainen: ei kokousta
14 - 76
Leikkaukset, lomautukset ja muut ajankohtaiset uutiset
Esitys: Kuullaan hallituksessa selvitys. 

Päätös: Kuultiin selvitys. Nokialla talouden tasapainottamista edessä syksyllä, kouluinvestoinnit ehkä jäihin. Kangasalla sijaiskielto.
15 - 77
Jaosten kuulumiset

Esitys: Kuullaan hallituksen kokouksessa (kolme keskeistä nostoa per jaos).

Päätös: VOL-jaos: 23.4.
-Käytiin läpi alueyhdistyksen ja yliopiston välistä sopimusluonnosta koskien opiskelijaharjoittelun ohjaajien korvauksia. VOL-jaos antaa tälle vihreää valoa. Jos sopimus tulee voimaan on kuitenkin paikallisesti huolehdittava, että jos oma kunta on sopinut paremmin, ei työntekijän kannata solmia sopimusta yliopiston kanssa vaan saada korvaus työnantajalta. 
-Kuntakuulumisissa nousi esille, että useammassa kunnassa pohditaan yksityisen varhaiskasvatuksen lisäämistä palvelusetelikäytännöllä. Valmistellaan tätä koskien mielipidekirjoitus, jossa muistutetaan että varhaiskasvatuksen järjestäminen on ensisijaisesti kuntien tehtävä ja tästä säätäminen/sen ulkoistaminen voittoa tavoitteleville yhtiöille on pulmallista.
-VOL- ja OAJ-valtuutetut kertoivat tulevien valtuustojen esityslistoilta esille nousseita asioita. Jaos kertoi terveisensä asioista, joita toivotaan valtuustoissa käsiteltävän.
OAO/YLL-jaos: 8.4. nostoina mm. yhteishaku, oppilaitosten rahatilanne, työhyvinvointirahasto, kielikeskuksen tarjonta
Ammatillisen koulutuksen eri toimialat (tekstiosuudet pyydetty ennakkoon)
Toinen aste

AhlmanEdu / Siekkinen: AhlmanEdussa vietettiin 12.4. Työelämäfoorumia, juontajana mm. tv:stä, Perjantai-ohjelmasta tuttu Sean Ricks. Tarjolla oli keittolounasta 120 ensimmäiselle osallistujalle. Elämystaitajat ja monet muut opiskelijaryhmät olivat mukana tilaisuuden järjestämisessä. JOTPA-hanke mahdollisti tämän tapahtuman. Esillä oli ajankohtaista asiaa etenkin ravintola-alan työhön liittyvistä asioista. Paneelikeskustelussa mietittiin mm. riittääkö työntekoon pelkkä asenne, onko asiakas aina oikeassa jne.

Opiskelijoiden hakutilanne vaikuttaa samankaltaiselta kuin ennenkin. Eläintenhoitoala sekä viherala ovat kaikkein suosituimpia, peliala samoin. Visuaalinen pelisuunnittelu ja musiikkiala ovat edelleen heikossa hakijatilanteessa. Kesäkuu tosin voi tuoda mukanaan uusia hakijoita niihinkin. Raca-alalla on hieman enemmän valoa näkyvissä. On ollut enemmän hakijoita kuin viime vuonna. Itse soveltuvuustestit, jotka tulevat lähitulevassa, sitten lopullisesti näyttävät, moniko kokeen läpäisee ja pääsee opiskelijaksi.

Uutta strategiamallia aletaan nyt juurruttaa käytäntöön. Tiimipäälliköiden ja johdon tehtäväkuvat ovat jo pitkälti selkeytettyjä. Koulutuspäällikön irtisanoutuminen 26.3. vaikutti omalta osaltaan siihen, miten uudet tehtäväkuvat nyt muotoutuvat.

Ammatillisen erityisopettajan rekrytointi on ollut käynnissä ja hakijoita tuli runsaasti. Valintaa ei vielä ole tehty (tilanne 12.4.24). Myös yrittäjyysopettajaa aletaan rekrytoida lähitulevassa. Edellinen sen alan opettaja meni takaisin Saskyyn.

AhlmanEdu juhlii 120-vuotisvuottaan ja se tulee näkymään koulun arjessa hyvin paljon. Lehmien laitumellelaskutapahtuma on 18.5. alkaen klo 10. Torimyyjäiset perinteiseen tapaan ovat myös taas Ahlmanin tontilla tuolloin. Paikalle saapunee taas tuhansia ihmisiä, mikä on tietenkin hieno asia.

Luovi / Kinnari (TSAO): ei kommentteja

Sasky / Isolauri/ Anetjärvi: Isolauri: Saskyssä tulee olemaan positiivinen tulos, mutta osaamispisteen tuntimäärä ei nouse. Nyt osaamispisteen tuntimäärä on 16 pakollisissa ja 12 valinnaisissa. SakuStars Ikaalisissa on nyt järjestettävänä ja kekkerit ovat ensi viikolla. Hius- ja kauneuspuolen puolen tiloja on tulossa Tampereen YO-talolle. Tiiliholvin toiminta jatkuu toistaiseksi. RaKe puoli voi mahdollisesti siirtyä sinne. Historian kunnioittaminen on vähän jäänyt taka-alalle. Henkilöstön polkupyöräetu ei ole lähtenyt vielä käyntiin kunnolla, vasta 3 henkilöä on tehnyt sopimuksen.
TAKK / Lempinen/Karoskoski: Lempinen: rekrytoinnin jatkuvat, sähköala hakee kouluttajaa entisten tueksi. Uusia vahvistuksia ohjaajiin eli Mari Männistö aloitti Puhtaus- ja kiinteistöpalvelualalla sekä Anita Martikainen Kotomon ja Kone- ja sähkötekniikan yhteisenä vahvistuksena.

Uusia ohjaajia on palkattu Puhtaus- ja kiinteistöpalvelualalle ja Kotomon ja Kone- ja sähkötekniikkaan. Myös uusia koulutuspalveluavustajia on palkattu sekä liiketalouteen että Sosiaali-, terveys- ja kasvatusalalle.

Hakijamäärät ovat kasvussa, varmasti poistuvalla aikuiskoulutustuella on oma vaikutuksensa. Pelkästään sähköalan toukokuun aloitukseen oli hakijoita 128. Saa nähdä jatkuuko vauhti yhtä kovana. Polkupyöräetu on kiinnostanut henkilökuntaa paljon. Urheiluhierojakoulu siirtyy TAKK:n Valtatien pisteeseen vuoden 2025 aikana. Kehysriihen aikuiskoulutuksen 100 miljoonan säästöt huolestuttavat, miten tulevat näkymään TAKK:ssa? Sotealan hoitajamitoitusta pienennetään, mutta kuitenkin tarve työlle on suuri.

Tredu / Rantala / Kymäläinen: Rantala: Rantala: Organisaatiouudistus ”meidän muutos” etenee. Kolme johtajan vakanssia täytetty eli kaksi osaamisalajohtajaa ja palveluverkkojohtaja valittu. Osaamisalajohtajat tulivat valituksia talon sisältä ja palveluverkkojohtaja ulkoa Valkeakosken ammattiopistosta. Eri työryhmät omilla vastuualueillaan ovat jatkaneet työtään. Seuraavaksi lähiesihenkilöiden sijoittelu eli koulutuspäällikkötason järjestely. Monta kysymystä vielä ratkaisematta ja kiire tulee, jos ja kun tarkoitus edelleen on olla 31.5.2024 valmiina ja sitä kautta lähteä uudella kuviolla ensi elokuussa uuteen lukuvuoteen liikkeelle. Osa henkilöstöä todella hermostunut ja huolestunut tulevasta organisaatiouudistuksesta.
Yhteishaku Tredun osalta positiivissävytteinen. Tilanne vähintäänkin hyvä siten, kun ajatellaan ensi vuoden perustutkintoryhmien muodostamisia.
Talouslukemat myös näyttävät Tredun osalta kohtalaisen positiivisina.
Paikallisten erien neuvottelut työantajan kanssa sujuneet yhteistä tahtotilaa hakiessa. Yhteinen näkemys on siitä, että haastavien opiskelijoiden ja ryhmien kanssa toimivat opettajat tulisi kyetä nykyistä paremmin huomioimaan. Toivottavasti tva-pohjaiset kriteerit tähän kuluvan kevään aikana kyetään rakentamaan, että ei kaikki kohdennus esim. henkilökohtaisiin lisiin.
Palveluverkkoselvitystä erityisesti Ajokinkujan, Hepolamminkadun ja Sammonkadun toimipisteiden osalta tehty. Erilaiset vaihtoehdot ilmassa ja ovat monesta tekijästä kiinni, että mitä missäkin toimipisteessä jatkossa oppimisympäristönä pyöritetään
Valkeakosken ao / Inkinen / Sand: Sand: VAAOssa kuntarekryssä avoinna yhteensä kuusi paikkaa. Sähköalalle haetaan lehtoria, päätoimista tuntiopettajaa ja tuntiopettajaa. Sosiaali- ja terveysalalle haetaan päätoimista tuntiopettajaa. Yhteisiin aineisiin haetaan lehtoria soveltuvalla korkeakoulututkinnolla. Opinto-ohjaajaa haetaan hakeutumisvaiheen ohjaus, koulutusneuvonta sekä markkinointitehtäviin. Käyty keskustelua myös määräaikaisista tuntiopettajista. Jari Sisso VAAOn talous- ja hallintojohtaja on valittu Tredun informaation mukaan Treduun palveluverkkojohtajaksi, mutta VAAOssa ei asiasta mitään informaatiota ainakaan tähän hetkeen mennessä. YTOjen pajatoimintamalli, oppimisanalytiikan käyttöönotto sekä "painostus" omien materiaalien lisäämiseksi yhteiskäyttöön puhuttavat erityisesti YTOissa. OAJn työhyvinvointirahaston rahoittama VAAOSyke-hanke on loppusuoralla. Noin puolella tiimeistä vielä käyttämättä tiimin yhteistä hyvinvointia tukevaan toimintaan luvattu 3 h palkallinen työaika ja 30 eur/hlö, opetuksettomana aikana; koko henkilökunta on käyttänyt tätä teatteriin, liikuntaan, pidemmälle lounaalle. Kevään koko henkilöstön hyvinvointipäivä on tulossa 15.5. Lisäksi sparraajat valmistelevat pikkuhiljaa OAJ:n loppuraporttia. Tavoitteena on hakea Kevan rahoitusta tämän jatkoksi. Opiskelijatilanne on kohtuullisen positiivinen. Työelämä- ja huoltajafoorumit on pidetty. Talous on ollut plussalla ja resursseihin ei ole tullut muutoksia. Työsuhdepolkupyörän on nyt ottanut noin 10 % henkilöstöstä. Tykytoimintaa työnantajan puolesta on seuraavia: kulttuuriseteli 75 €/vuosi, kerran vuodessa voi käydä uimassa, voi käydä kuntosalilla. Elokuussa tulossa teatteriretki, jonka työnantaja kustantaa.
Yhdistysten puheenjohtajat: 
Tsao/Kinnari: Hallituksemme on kokoontunut muutaman kerran tänä keväänä. Kevätkokous on pidetty, jonka yhteydessä noin 30 Tsaolaista ruokaili Ravintola Tampellassa. Viinitasting on tämän viikon perjantaina, johon myös osallistuu 30 Tsaolaista. Keväällä on perinteinen Kaupinojansauna, jonne on tulossa AO:n toinen varapuheenjohtaja Jari Hourula kertomaan päivän asioista. Syksyllä järjestämme Saskylaisten ja VAAOlaisten kanssa yhteisen tapahtuman. AO hallitus esityksiin liittyvä vaalipiiri työskentely on alkamassa. AO päivät 2026 järjestelyt on pikkuhiljaa aloiteltu, alustavasti on ajateltu Lappland Hotelsia Tampereen Nokia Arenaan. Facebook on otettu aktiiviseen käyttöön.
OAJ:n VAAO:n opettajien paikallisyhdistys ry/Maatraiva: ei kuulumisia
Pirkanmaan SKO ry/Anttila: ei kuulumisia

OAJ Sasky paikallisyhdistys/Luoto: Nettisivut ovat menossa uusiksi. Vuosikokous oli Ravintola Tampellassa 11.4.2024, paikalla oli 30 henkeä. 
Tampereen aikuisopettajat/Karoskoski: Vuosikokous pidettiin. AKOL:n hallituksen kokous on reilun viikon päästä, yritetään saada Johanna Oittinen varsinaiseksi jäseneksi hallitukseen. Pyhäjärvi -risteily on tulossa 5.6. ja yritetään saada uusia jäseniä mukaan, tarkoitus on saada ainakin 20 henkeä mukaan. AY-toiminta ei oikein kiinnosta ihmisiä tällä hetkellä. TAKK henki on hyvä, hieman nyt sellainen henki, että älkää nyt OAJ tulko tänne.

Tampereen korkeakouluyhteisö

Tampereen ammattikorkeakoulu / Manninen / Savolainen / Hietalahti: 

Manninen: Tiistaina 2.4 pidettiin jäsentilaisuus. Tilaisuuden alkuosaan oli mahdollisuus osallistua kaikilla TAMKin henkilöstöstä. Alussa Jussi Savolainen piti esityksen teemasta Onni, ilo ja onnellisuus - tunteet toiminnan taustalla. Lauri Hietalahden ja Reijo Mannisen vetämässä tuokiossa keskusteltiin ajankohtaisista asioista ja tärkeimpänä uusi amk työehtosopimus. Paikalla oli noin 12 henkilöä, olisi saliin enemmänkin mahtunut. Kaikille avoimen osuuden jälkeen pidettiin luottamusmiesvaalit ja ehdolla olivat Reijo Manninen, Jarmo Pösö, Stiina Storvik-Sydänmaa, Tommi Moilanen ja Tomi-Pekka Nieminen. Heidät myös valittiin ja Reijo Manninen jatkaa pääluottona, varalla Jarmo Pösö. Tilaisuuden lopussa oli TAMKin paikallisyhdistyksen ensimmäinen vuosikokous. Kokouksessa valittiin paikallisyhdistyksen hallitus ja puheenjohtajaksi valittiin Lauri Hietalahti. 

Huhtikuussa aloitetaan paikallisesti jaettavaan erään 0,4 % liittyvät neuvottelut, erä jaetaan viimeistään syyskuun palkassa. Yleiskorotus 2,7 % tulee maksuun 1.5. alkaen.

TAMK yhdessä POLAMKin kanssa järjestää AMK-päivät 17.-18.4. 

Savolainen: Tulos 6,1 miljoonaa euroa positiivinen. Hakijoita oli paljon yli 11000. Yhteishaussa alkoi uutena suuhygienistikoulutus. Liiketalous ja restonomit vetävät opiskelijoita. Isossa kuvassa keskusteluja herättänyt nyt kaksoistutkinnot esim. sairaanhoitaja-kätilö kehysriihen säästöjen takia.

Tampereen yliopisto / Suikkari / Mattila: Suikkari: Tampereen yliopiston kielikeskuksen leikkauksista on tiedotettu opiskelijoita intrassa huhtikuun alussa. Tiedotus leikkauksista oli aika piilossa otsikon "Kielikeskuksen opetustarjonta 2024-2025 on nyt julkaistu" alla, eikä uutisessa kerrottu kuin lakkautettavista kielistä (ei siitä, kuinka paljon jäljelle jäävien kielien kurssipaikkoja vähennetään.) Opiskelijat kommentoivat uutista runsaasti. Yle, Aamulehti ja Helsingin Sanomat ovat kirjoittaneet aiheesta. Kielikeskuksen monikielinen tiimi kirjoitti mielipidekirjoituksen Aamulehteen 15.4. Mielipidekirjoituksessa haluttiin tuoda esiin leikkauksien todellisia vaikutuksia.

Yliopistojen valintakokeisiin on tulossa merkittäviä uudistuksia ja muutoksia. Tampereen yliopiston tieteentekijöiden ammattiyhdistys TATTE julkaisi oman mielipidekirjoituksensa aiheesta yliopiston intrassa suhtautuen uudistuksen aikatauluun kriittisesti. TaYLL ei ole lausunut asiasta (vielä) mitään. Monikielinen tiimi kirjoitti rehtorille kirjeen näistä säästötoimista, mutta rehtori ei ole vastannut mitään. Mielipidekirjoitus Aamulehdestä liitteenä. Opiskelijoita on tiedotettu huhtikuun alussa, pahastuivat ja valmistelevat nyt omaa kannanottoa tähän. OAJ Pirkanmaan panoksena asiaan Savolainen lupasi valmistella blogitekstiä aiheesta ja sen valmistuttua tehdään myös somenosto.

Yhdistysten puheenjohtajat: 

YLL / Mattila/Suikkari: TaYLL pitää uuden hallituksen järjestäytymiskokouksen maanantaina 22.4.2024. Yhteinen jäsentapahtuma pääkaupunkiseudun YLL-yhdistysten kanssa järjestetään 24.5. ja sinne on ilmoittautunut 12 TaYLL:n jäsentä. Yhdistyksessä on 140 jäsentä yhteensä.

TOOL / Hillman: ei kuulumisia

OAJ:n Tampereen ammattikorkeakoulun paikallisyhdistys / Hietalahti: 
Savolainen: 23.4. vuosikokous oli, Lauri Hietalahti valittiin puheenjohtajaksi, Jussi Savolainen jatkaa varapuheenjohtajana. Vähänlaisesti oli osallistujia paikalla. Kokouspalkkioita ei ole, eikä rahaa toimintaan juurikaan.

Taiteen perusopetus / Karjalainen: -

Yhdistysten pj:t 

Pirkanmaan musiikkiopiston opettajat / Pöyhönen: -

Pyynikin Taidealan opettajat / Kolari: -
Vapaa sivistystyö / Koskenniemi / Syren: 

Tuntiopettajien työpanos on suurimmalla osalla tuntiopettajista pian kevään osalta ohi. Osa tuntiopettajista jää työttömiksi kesän ajaksi. Suuri huoli on, miten VST-puolen säästöt näkyvät syksyllä opinnoissa. Todennäköisesti kurssien kokonaismäärä vähenee ja kurssimaksut nousevat. Kurssien minimimäärä ensi syksylle ei ole vielä tiedossa. Kurssien minimimäärä on ollut kielten tunneilla alkeisryhmissä 10 henkilöä, jatkavissa ryhmissä 8 henkilöä. 

Ysi-jaos: 6.5. aiheina mm. YS-aika
SOOLin kuulumiset:  -
16 - 78
OAJ:n hallitus, toimikunta ja valtuustoterveiset 

Esitys: Kuullaan terveiset hallituksen kokouksessa (kolme keskeistä nostoa per toimielin). 

Päätös:

OAJ:n hallitus / Renfors, Hietalahti 
Tulo ja palkkapoliittinen toimikunta /: Hilo, Kamppuri, aiheina mm. lakko, järjestövalmius, työsulun mahdollisuus kesällä, vanhempainvapaa, tasa-arvovaltuutetun lausunto koskien paluuta töihin raskausvapaalta
Koulutuspoliittinen toimikunta /

Pedagoginen toimikunta/Kaipainen:

Työhyvinvointityöryhmä /: 

Opettajankoulutustyöryhmä / Hiitti

Korkeakoulutyöryhmä: Mattila

Järjestö- ja viestintä toimikunta / Toivanen, Kolari, Mattila, Järvinen: aiheina eronneet ja liittyneet jäsenet, Educa, kuntavaalit, viestintä, järjestövalmius
Valtuusto / OAJ valtuutetut: strategia, tosu, tilinpäätös. 
Käytiin keskustelu jäsenmaksun keventämisestä pitkään jäseninä olleilta ja eläkeikää lähestyviltä. Ehdotus sai kannatusta mutta todettiin että jäsenmaksun alentaminen voisi olla käytännössä vaikea toteuttaa.
17 - 79
Koulutus ja edunvalvontatilaisuudet

Esitys: Kuullaan hallituksessa ajankohtaiskatsaus toteutuneista tilaisuuksista sekä tarkastellaan koulutuskalenterin tilannetta tulevien tilaisuuksien kohdalta. Sovitaan eri tilaisuuksien vastuukouluttajat. Toimisto kokoaa tarkat tiedot toteutuneista kuluista ja osallistujamääristä.

Päätös: Puheenjohtaja kävi läpi tulevia koulutuksia.

18 - 80
Muut asiat

Hallituksen viimeisen kokouksen yhteydessä 28.5. järjestetään teatteri-ilta. Hallitus kokoontuu normaalilla kokoonpanolla klo 17 alkaen. Jaosten varsinaiset jäsenet saavat kutsun 17.30 alkavaan buffetiin sekä klo 19 alkavaan näytökseen.

Office-paketin käyttöönotto viimeistään alkusyksyllä.

Kevään kokousaikataulu: 

Työvaliokunta

Hallitus
21.5.


28.5.

Syksyn kokousaikataulu:

Työvaliokunta

Hallitus
12.8.



29.8.


9.9.

23.9.


7.10.

4.11


13.11

2.12.


11.12. (yhteiskokous)

vuosikokous 28.11.
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Kokouksen päättäminen 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.06.

Arto Kauppinen

Arto Kotilainen

puheenjohtaja

sihteeri

Kaikissa OAJ Pirkanmaan tilaisuuksissa noudatetaan turvallisemman tilan periaatteita. Periaatteisiin voit tutustua täällä. Osallistuessasi OAJ:n tilaisuuksiin sitoudut noudattamaan omalta osaltasi periaatteita.
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